
42

Офіційні сторінки, новини, коментарі

• �зобов’язання забезпечити безперебійну наявність препара-

ту та/або медичного виробу на території України протягом 

строку дії переліку.

Для того, щоб вчасно виправити можливі помилки, НСЗУ реко-

мендує подавати заяви та документи не пізніше 24 липня 2025 р.

Перелік лікарських засобів, що підлягають реімбурсації, онов-

люватиметься повністю. Власникам реєстраційних посвідчень на 

лікарські засоби та/або виробникам медичних виробів (чи їх 

уповноваженим представникам), включеним до поточної редак-

ції цього переліку, для включення торговельних назв цих лікарських 

засобів та/або медичних виробів до нової редакції вищевказано-

го переліку необхідно подати до НСЗУ заяву та відповідні доку-

менти згідно із встановленою процедурою.

Ознайомитися із оголошенням можна на сайті НСЗУ за поси-

ланням: cutt.ly/trUZLQUd

Із будь-яких запитань, що виникатимть під час подання доку-

ментів до НСЗУ, можна звертатися:

на адресу електронної пошти: price@nszu.gov.ua;

за контактними номерами телефонів НСЗУ:+38 (097) 108-38-48 

(Іван Жук); +38 (095) 424-71-96 (Анна Ляденко).

Підготовлено ТОВ «Медікс груп» 

Парламент відновив обов’язкову військову підготовку  
для студентів медичних та фармацевтичних вузів
16 липня Парламент ухвалив у цілому проєкт закону № 13276 «Про внесення змін до статті 11 Закону України  
«Про військовий обов’язок і військову службу» щодо військової підготовки громадян України за програмою 
підготовки офіцерів запасу медичної служби». Документ вводиться в дію з 1 січня 2026 р.

Військова підготовка за програмою підготовки офіцерів 

запасу медичної служби стала обов’язковою для громадян 

України, які здобувають вищу освіту у сфері медицини чи фар-

мації, відповідають критеріям придатності до військової служби 

за станом здоров’я та які пройдуть відповідний професійно-пси-

хологічний відбір.

Заклади вищої освіти, незалежно від форми власності та під-

порядкування, що здійснюють навчання за вказаними спеціаль-

ностями, повинні будуть організовувати для своїх студентів проход-

ження такої військової підготовки.

На Міністерство охорони здоров’я України покладаються 

повноваження погоджувати перелік військово-облікових спеці-

альностей, за якими вестиметься військова підготовка грома-

дян України за програмою підготовки офіцерів запасу, та 

обсяги підготовки за медичними та фармацевтичними спеці-

альностями.

Окрім того, передбачається доручити Кабінету Міністрів 

України забезпечити, разом із Міністерством оборони України, 

Міністерством охорони здоров’я та Міністерством освіти і науки 

України, створення необхідної кількості військових навчальних 

підрозділів у закладах вищої освіти, які готуватимуть майбутніх 

медиків та фармацевтів.

Підготовлено ТОВ «Медікс груп» 


